

弃奖的彩票奖金 去了哪里?

弃奖奖金是购彩者中奖后逾期未领取的奖金。为了保证弃奖奖金更有益购彩者,更好发挥这笔奖金的使用效益,保持购彩者参与公益事业的积极性,同时也为了充分体现中央对地方的政策倾斜,支持地方彩票事业和公益事业发展,财政部颁布实施的《彩票管理条例实施细则》第五十七条规定:逾期未兑奖的奖金纳入彩票公益金,由彩票销售机构结算归集后上缴省级财政,全部留归地方使用。也就是说,弃奖奖金由省级财政管理和分配使用,用于支持地方社会公益事业发展。

那么,购彩者如何避免弃奖呢?

首先,务必妥善保管好彩票。《彩票管理条例》规定,中奖彩票是唯一兑奖凭证,中奖彩票因玷污、损坏、涂改等原因不能正确识别的,纸质即开型彩票出现兑奖区覆盖层撕刮不开、无兑奖符号、保安区裸露等问题的,均不能兑奖,都算作弃奖。因此,一定要保管好彩票,防潮、防高温,远离酸、碱、酒精等危险品,防止彩票受损无法识别的问题发生。

其次,务必牢记彩票兑奖期限。《彩票管理条例实施细则》规定,彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内兑奖。最后一天为《全国年节及纪念日放假办法》规定的全体公民放假的节日或者彩票市场休市的,顺延至全体公民放假的节日后或者彩票市场休市结束后的第一个工作日。《彩票管理条例》中明确规定,彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖,逾期不兑奖的视为弃奖。因此,开奖后要要及时核对号码、及时兑奖,避免弃奖发生。

来源:新华网

体彩大乐透 启动10亿元派奖

为回馈购彩者,国家体育总局体育彩票管理中心启动2023年超级大乐透派奖活动,派奖奖金达10亿元。

本次派奖活动自超级大乐透第23039期开始,预计持续20期。派奖期间,进行追加投注且单张单期投注金额15元及以上的超级大乐透彩票参与本次派奖活动,符合参与条件的多期票、套票、预售票在派奖期间按期参与,派奖活动前购买的多期票、套票、预售票在派奖期间仅参与一、二等奖派奖,不参与固定奖派奖。

根据规则,一等奖派奖总奖金3亿元,每期1500万元。每期派奖奖金由符合参与条件且中得一等奖的彩票按中奖注数均分,其中基本投注和追加投注按游戏规则规定的比例分配,单注派奖奖金不超过当期基本投注和追加投注的奖金。若当期一等奖派奖奖金有结余,则与下一期派奖奖金合并派发,依此类推,派完为止。

二等奖派奖总奖金1亿元,每期500万元。每期派奖奖金由符合参与条件且中得二等奖的彩票按中奖注数均分,其中基本投注和追加投注按游戏规则规定的比例分配,单注派奖奖金不超过当期基本投注和追加投注的奖金。若当期二等奖派奖奖金有结余,则与下一期派奖奖金合并派发,依此类推,派完为止。

固定奖派奖总奖金6亿元。派奖期间,符合参与条件且中得三至九等奖中任意奖级的彩票,单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%或100%,以票面宣传打印的文字为准。6亿元固定奖派奖总奖金派完为止,结束当期派奖奖金不足部分由超级大乐透调节基金补足。

本次派奖活动的10亿元奖金,从超级大乐透调节基金列支。

来源:文汇报

“他们将开启全新的美好人生之旅” ——“天使之旅”大病患儿家庭探访活动见闻

一会儿抱抱小毯子,一会儿翻翻“英雄能量包”,一会儿又把这些刚得的礼物分发给陪在自己身边的红十字志愿者们……2岁半的孩子眼睛弯弯,是个爱笑的小天使。

记者日前跟随中国红十字基金会“天使之旅”大病患儿探访小队来到河南省西华县聂堆镇某村,看望大病初愈的彤彤。

2021年6月,彤彤被确诊患有急性髓系白血病,一家人在村里东拼西凑四处借钱给孩子治病。

得知彤彤一家的情况,河南省红十字会帮助他们申请了“中央专项彩票公益金大病儿童救助项目”,3万元资助款为这个家庭缓解了一定的经济压力。

目前彤彤已经停药,恢复情况良好。回想起治疗过程,彤彤的母亲依旧忍不住落泪,“真的很感谢社会各界的关爱和救助,不仅救了孩子的命,更是救了我们一家人。”

据悉,中国红十字基金会“小天使基金”和“天使阳光基金”分别于2009年、2011年纳入中央专项彩票公益金资助范围,“中央专项彩票公益金大病儿童救助项目”至今已累计救助全国白血病、先心病患儿超过78000人,投入资金总额达22亿元。

“该项目有效改善了大病患儿家庭的生活状况,已成为保障和助力地方乡村振兴的一股力量。”河南省红十字会党组成员、秘书长刘瑞勇表示,将继续呼吁社会各界对这些孩子的关注关爱,以人道、博爱、奉献的精神,让更多孩子绽放笑容,重归正常生活。

为更好服务大病患儿及家庭,今年3月下旬,中国红十字基金会会对河南省9市32县的60余名白血病、先心病患儿及其家庭开展“天使之旅”入户探访活动,了解孩子们的生活状况,摸底患儿家庭真实需求。

走访中,急性淋巴细胞白血病患儿恒恒的父亲红着眼眶告诉红十字志愿者,虽然在今年1月接受了“小天使基金”的救助,但由于目前恒恒还在

化疗,自己隔三岔五就要带孩子往省城医院跑,无法正常从事生产。

听闻他的困难,红十字会工作人员当即同地方干部进行沟通,共同商讨帮助恒恒的父母就近解决工作,稳定家庭收入,保障孩子后续治疗。

中国红十字基金会理事长贝晓超表示:“此次探访要多层面了解大病患儿家庭现状和急难愁盼问题,我们后续还将进一步开展专门的调研并发布报告,呼吁社会各界对这一群体的关注,同时积极链接社会资源,不断拓展和提高志愿服务能力。”

6名小儿血液科专家、心胸外科专家志愿者也参与到此次探访活动中,提供医疗专业支持。

“孩子恢复得很好,放心吧。”“不要盲目吃药,该停就得停。”“可以让孩子做简单的运动了,注意控制好体重。”……每到一户人家,河南省儿童医院血液肿瘤三病区主任李慧霞都会悉心诊断患儿的健康状况,为患儿家属答疑解惑。

“救助患儿是我作为一名医务工作者履职尽责的使命,参与公益活动,在送医上门的过程中,我不仅更深一步体会到患儿家庭的不易,也亲身感受政府和社会各界对大病患儿的关爱,让我收获了感动和力量。”李慧霞说。

时隔十年,付春来再次作为红十字志愿者随“天使之旅”来到河南,看到当年接受“小天使基金”项目救助的白血病患者阳光已经从小姑娘成长为优秀的大学生,付春来感触很深。

“我不只是‘天使之旅’的参与者,更是‘小天使基金’持续加大力度救助大病患儿的见证者。”十年来,付春来跟随红十字基金会大病患儿探访行动的脚步,深入山东、安徽、湖南等多地,用镜头记录下全国各地“小天使”的康复情况,“我相信通过社会各界的不懈努力,会有越来越多的孩子得到救助,他们将开启全新的美好人生之旅。”

(文中受访患儿均为化名) 新华社记者 董博婷

2022年广西福彩筹集公益金11.41亿元

近日,2022年广西福利彩票工作会议在南宁召开,总结了2022年广西全区福利彩票工作并部署今年重点任务。2022年,广西销售福利彩票37亿元,同比增长8.2%,增幅全国排名第8位,筹集福彩公益金11.41亿元,广西福利彩票销售管理工作获民政部通报表扬。

据了解,过去一年,广西全区各级福彩系统聚焦“党建提质、销量提升、队伍提振、运行提速、安全提效”的总体目标任务,有效应对疫情冲击,稳中求进、守正创新、深耕市场、防范风险,牢牢稳住福彩工作的基本盘,福彩销量实现连续两年正增长,推动福利彩票事业转型发展取得新成绩。

数据显示,2022年广西销售福利彩票37亿元,同比增长8.2%,增幅全国排名第8位,销量全国排名第16位,筹集福彩公益金11.41亿元;全区福彩市场份额占52%,全国排名第3位;代扣代缴中奖者个人所得税1.32亿元,较好地保障了全区1.5万多福彩从业人员的就业。在2022年全国民政重点工作综合评估中,广西获评优秀等次,其中特别指出福利彩票销售工作成绩突出。

2022年,广西福彩打出“去库存+创新营销”组合拳,开展“YOUNG青春·放益彩”“才子佳人福满七夕”等活动,创新打造各类新场景。其中,南宁市打造了“彩票+夜市地摊销售”场景、“彩票+商业综合体实体店”场景、“彩票+智能销售”场景、“彩票+公益服务”场景,社会网点销售即开票6700万元。柳州市构建了福彩“潮店+便捷式销售终端”新兴渠道布局,将潮店打造成集品牌展示、福彩销售、培训沙龙、公益宣传等于一体的新销售场

所。百色市创建中心站、维护管理员共同管理配送新模式,配送时效大幅提升,站点订票可选择面大幅拓宽……2022年,全区即开票销售9.41亿元,同比增幅16.7%,增幅全国排名第8位,销量全国排名第8位,市场份额排名全国第3位。

同时,抓住快乐8、双色球全国大派奖有利时机,配套开展“福彩送好运,好运赢好彩”等广西特色营销活动,多措并举推动电脑票销量提升。2022年全区电脑票销售27.59亿元,同比增幅5.6%,增幅全国排名第11位。

2022年,广西福彩还坚持公益为本,通过多种渠道、多种方式,讲好广西福彩故事,凸显福利彩票的公益性。

发布了广西福利彩票社会责任报告,阐述2021年发行销售和社会责任的履行情况,展现社会效益和公益成果。开展“福彩情·学子梦”十周年主题活动、“福彩情·防溺水”“福彩情·健步走”“福彩情·助力残疾儿童肢体康复”“福彩情·爱心年夜饭”“福彩情·走进公益项目”“听老兵讲故事”等公益活动,充分诠释广西福彩的品牌形象和公益内涵。

对今年的工作部署,会议要求各级民政部门切实加强福利彩票工作的领导,将其作为“一把手”工程,纳入民政事业发展全局谋划推动,切实加强福利彩票机构建设,强化规范管理。各级福彩机构要严格落实主体责任,全面提升把握新时代福彩工作规律特点的本领,增强市场拓展、市场营销、渠道建设、营销宣传、风险防控等方面能力,持之以恒推动福利彩票工作高质量发展。

来源:南宁晚报